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Jubileumi helyesírási verseny az ELTE-n 
2007. május 26-án tizedik alkalommal került sor az ELTE-n a Simonyi Zsigmond helyesírási 

verseny Kárpát-medencei döntıjére. A versenyt az Eötvös Loránd Tudományegyetem Magyar Nyelv- 
tudományi és Finnugor Intézete, valamint a Magyar Nyelvtudományi Társaság Magyartanári Tago- 
zata szervezi a magyarországi és a határon túli diákok számára. 

Ahogyan a korábbi esztendıkben, 2007-ben is minden megyébıl, valamint öt határon túli ma- 
gyarlakta területrıl érkeztek diákok, felkészítı tanárok és meghívott vendégek a rangos döntıre. 

A versenyt dr. Dezsı Tamás dékán úr nyitotta meg a zsúfolásig megtelt, gyönyörően felújított 
Gólyavárban, majd Grétsy László, a zsőri elnöke köszöntötte a résztvevıket. A megnyitón a leg-
eredményesebb iskolákat Simonyi Zsigmond-serleggel jutalmazták. Ezután a diákok évfolyamon-
ként más-más teremben feladatlapot töltöttek ki, tollbamondást írtak. Ez alatt az idı alatt a tanárok 
Szathmári István és Antalné Szabó Ágnes elıadását hallgatták. A verseny izgalmát a diákok és a fel- 
készítı tanárok egy fogadáson, majd egy gálamősoron feledték. A verseny indulásának 10. évfor-
dulóját ünneplı mősorban felléptek: Bényi Ildikó, a Napsugár gyermekkórus, Bordi András, Ardó 
Mária, Clementis Tamás, Csányi Valéria, Bors Anikó, a Kispántlika énekegyüttes, Süveges Gergı 
és Bródy János. A hangosítást Miks Csaba biztosította. Eközben majd 30 oktató és hallgató szor-
galmasan javította a feladatlapokat és a tollbamondásokat a nyelvészeti könyvtárban. 

A díjkiosztó ünnepségen – a számos támogatónak köszönhetıen – egyetlen diák, felkészítı tanár 
sem maradt jutalom nélkül, a legkiválóbbak értékes ajándékcsomagokat vehettek át. 

 A verseny szervezıi mindent megtesznek azért, hogy a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny 
hő maradjon azokhoz az emberi és szakmai értékekhez, melyeket a verseny névadója egész életé-
ben és munkásságában képviselt. 

Antalné Szabó Ágnes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


